Annick Bouleau



Pays : France
Langue : Français

Féminin

Sexe:

Note: Réalisatrice et enseignante. - Assistante-ingénieur au CNRS (1968-2010). -

Présidente-fondatrice de l'Association Ansedonia, Paris (en 2013)

ISNI: ISNI 0000 0004 2008 3325 (Informations sur l'ISNI)

Annick Bouleau: œuvres (5 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres audiovisuelles (y compris radio) (4)

Intimités (1990)	6 8	Intimités (1984)	3 9
Intimités (1984)	6 9	Intimités (1984)	⊕ ?

Euvres textuelles (1)

"Passage du cinéma, 4992" (2013)
avec Annick Bouleau comme Éditeur scientifique



Thèmes en relation avec Annick Bouleau (3 ressources dans data.bnf.fr)

Catégories de personnes (1)	
Industrie du cinéma – Personnel	1
Économie politique. Travail (1)	
Industrie du cinéma – Personnel	3 9
Audiovisuel (1)	
Industrie du cinéma Personnel	1

Personnes ou collectivités en relation avec "Annick Bouleau" (2 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que monteur (1)		
Patrick Zanoli	3 ♥	
Personnes ou collectivités liées en	tant que producteur de vidéogrammes (1	
Montbéliard vidéo	1 0	

Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (2)	
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans VIAF